



遴選進入醜陋階段 各派攻擊「最後三強」 哈里斯副手之爭 民主黨內訌加劇

三大熱門副手人選比一比



賓夕法尼亞州州長 夏皮羅

夏皮羅在賓夕法尼亞州深受歡迎，該州是大選最為關鍵的搖擺州之一。但身為猶太人，夏皮羅因其親以色列立場和支持對聲援巴勒斯坦的大學生採取強硬態度，受到民主黨左翼批評。



亞利桑那州參議員 凱利

凱利在海軍服役時期，多次在波斯灣戰爭中執行戰鬥任務，又曾是NASA太空人，履歷出色；亞利桑那州是邊境州，凱利在打擊非法移民問題上有一定話語權。不過，工會組織認為凱利對工會運動和勞工立法等議題支持不足，這不利於哈里斯吸引工會選票。



明尼蘇達州州長 沃爾茨

沃爾茨近日頻頻以直白有趣的方式抨擊特朗普，迅速打開知名度。他的農村背景被視為可以抗衡共和黨副總統候選人萬斯的「小鎮出身」牌。不過，明尼蘇達州數十年來一直是民主黨票倉，對擴大哈里斯票源作用不大。 大公報整理

知情人士透露，美國民主黨總統候選人哈里斯將於當地時間6日宣布她的競選搭檔。三位主要熱門人選，賓夕法尼亞州州長夏皮羅、亞利桑那州參議員凱利和明尼蘇達州州長沃爾茨，4日在哈里斯華盛頓的家中接受「面試」。《紐約時報》稱，哈里斯挑選副手現在進入了「醜陋階段」，黨內溫和派與進步派的金主、利益團體和政治對手努力把握最後機會，為自己支持的候選人進行游說，同時抨擊其他候選人，進一步暴露了民主黨內部的分裂。

【大公報訊】民主黨大部分捐款人對哈里斯選誰當副手都沒有異議，但大金主之間存在分歧。親以色列、硅谷支持親商政策的金主偏好猶太人夏皮羅。夏皮羅立場親以，還支持對聲援巴勒斯坦的大學生採取強硬態度。對此，進步派質疑夏皮羅會拉低關注巴以衝突的選民投票率。

凱利社媒發文疑暗示退出

夏皮羅是最受歡迎的美國州長之一，他所在的賓夕法尼亞州是大選最為關鍵的搖擺州之一。競選策略師認為，該州的19張選舉人票可能決定大選結果。不過，該州民主黨籍參議員費特曼與夏皮羅長期不和。一名費特曼的顧問曾致電哈里斯競選團隊，直言反對夏皮羅出線。

哈里斯宣布參選後，獲得擁有37萬會員的美國汽車工人聯合工會（UAW）背書。但該工會主席費恩表示，不支持夏皮羅或凱利成為副總統候選人。費恩4日受訪時指出，凱利「未真正消除工會對他承諾支持勞工立法的疑慮」，而UAW對夏皮羅在學校代金券議題上願意與共和黨合作深感不滿。

亞利桑那州參議員凱利之前是一名海軍機師，多次在波斯灣戰爭中執行戰鬥任務，又曾擔任NASA太空人，擁有較高知名度。亞利桑那州是邊境州和搖擺州，凱利在打擊非法移民問題上有一定話語權。

不過，凱利4日在社媒平台X發文，稱「我的背景和多數政治人物有所不同，我一生都在為美國海軍與NASA服務，而這永遠是優先要務，現在我的任務是服務亞利桑那州人民」。這條帖文疑似暗示凱利退出副手角逐行列，但很快就被刪除。凱利的發言人彼得斯表示，刪除的原因是該帖文「引發誤解」。

肯塔基州州長貝希爾原本是明顯的折衷人選，黨內進步派和中間派都有金主支持他。但貝希爾4日並未參與哈里斯的最後「面試」，且他人氣似乎也略遜於明尼蘇達州州長沃爾茨。兩人5日晚間將分別在明尼阿波利斯和芝加哥出席



▲哈里斯上月底在佐治亞州的造勢大會吸引大批選民。 路透社

為哈里斯籌款的活動。截至4日晚，沃爾茨那場的門票已售罄，貝希爾的還沒有。

擬重點拉攏「鐵銹帶」選民

沃爾茨本來知名度不高，但近期因其頻頻以直白有趣的方式抨擊特朗普，迅速獲得民主黨進步派和年輕選民群體青睞。他的農村背景被視為可以抗衡共和黨副總統候選人萬斯的「小鎮出身」牌。不過，明尼蘇達州數十年來一直是民主黨票倉，對擴大哈里斯票源作用不大。

知情人士稱，上述潛在副手人選將於5日晚或6日上午被告知是否「出線」。哈里斯將攜副手於6日在賓夕法尼亞州費城舉辦造勢大會。美媒稱，無論夏皮羅是否被哈里斯選中，作為賓夕法尼亞州州長的他相信都會出現在費城集會現場。

從賓夕法尼亞州開始，哈里斯將展開為期五天的七大搖擺州拉票之旅，包括威斯康星州、密歇根州、北卡羅來納州、佐治亞州、亞利桑那州和內華達州。英媒稱，哈里斯的競選活動將從八年前希拉里的失利中吸取教訓，其中最重要的一條是，在密歇根州、賓夕法尼亞州和威斯康星州這三大「鐵銹帶」州，「談就業重要過談控槍」。

希拉里當年的競選重點在於爭取城市選民，而忽略了農村和工人階級的白人選民，他們覺得全球化和自由貿易政策導致工作機會外流。因此當特朗普承諾將製造業職位帶回美國時，輕易就贏得了這個群體的選票。

（綜合報道）



▲美國民主黨總統候選人哈里斯將於當地時間6日宣布她的競選搭檔。 路透社

哈里斯丈夫承認首段婚姻出軌保母



▲哈里斯的丈夫埃姆霍夫和前妻克斯廷（左）以及他們的女兒埃拉（中）。 網絡圖片

【大公報訊】據CNN報導：英國小報日前爆料稱，美國副總統、民主黨總統候選人哈里斯的丈夫埃姆霍夫曾在第一段婚姻中出軌女兒的保母並令對方懷孕。埃姆霍夫3日發表聲明承認婚外情一事，但未就報道細節作出回應。

埃姆霍夫和前妻、電影製片人克斯廷於2009年離婚。在兩人婚內，埃姆霍夫曾和女兒埃拉的保母內勒發生婚外情。一名知情人士稱，內勒當時懷孕了，但「沒有留下孩子」。

內勒除了是埃姆霍夫家的保母，還在加州一所高端私立小學擔任教師。事情發生後，她和埃姆霍夫達成「財務和解」，並辭

去了在學校的工作。報道稱，內勒2011年左右開始在紐約生活，現為亞馬遜旗下有聲讀物公司Audible紐約辦事處的一名高級總監。

爆料的英國《每日郵報》就此事直接聯絡到內勒本人時，她並沒有予以否認，但也沒有發表評論，只是說「我現在有點被嚇到」。

哈里斯在2013年擔任加州總檢察長時認識了埃姆霍夫，兩人於2014年結婚。美媒稱，哈里斯在婚前就知道埃姆霍夫的這段婚外情。美國總統拜登2020年挑選哈里斯作為競選搭檔前，負責背景審查的團隊也知道了這件事。

馬斯克創立的政治行動委員會會涉違法受查

【大公報訊】據路透社報導：美國密歇根州州務卿辦公室發言人4日在一份聲明中表示，億萬富翁馬斯克支持的一個政治行動委員會正在密歇根州接受調查，原因是其收集選民信息的行為可能違反了該州法律。

馬斯克此前表示，他創立並資助了政治行動委員會America PAC，但該委員會未表明會支持哪位候選人。馬斯克早前公開表

示，他在今年的美國大選中支持前總統特朗普。據悉，America PAC一直從居住



▲億萬富翁馬斯克早前公開表示支持特朗普。 美聯社

在密歇根州和其他州份的選民那裏獲取詳細的選民資料。這些選民通過該委員會網站上的「登記投票」欄提交了他們的郵政編碼、地址和電話號碼等個人信息。America PAC的網站目前已無法訪問。

密歇根州州務卿本森的發言人在給媒體的一份聲明中表示，每個公民都應該清楚知道他們的個人信息是如何被政治行動委員會使用的，「特別是如果某個實體聲稱它將幫助人們在密歇根州或其他州登記投票」。

去年10月，特朗普對民主黨籍密歇根州州務卿本森提起訴訟，要求法院宣布本森無權剝奪特朗普在該州參加2024年總統選舉的競選資格。

颶風「黛比」直撲佛州 逾23萬戶停電

【大公報訊】據路透社報導：熱帶風暴「黛比」4日晚增強為颶風，並於5日登陸美國佛羅里達州墨西哥灣沿岸地區，造成該州超過23萬戶家庭和企业停電。美國國家颶風中心（NHC）周一表示，隨著「黛比」繼續向佛州北部移動，將逐漸減弱為熱帶風暴；但隨着風暴向東移動，未來幾天，佐治亞州和南卡羅來納州沿海地區可能將迎來創紀錄的降雨。

由於墨西哥灣異常溫暖，「黛比」4日迅速升級為一級颶風（颶風依持續風速分為五級，五級為最強）。邁阿密國家颶風中心表示，最大持續風速為120公里/小時，並以17公里/小時的速度向偏北方向移動。NHC警告，佛州墨西哥灣沿岸某些地區的洪水水深可達地面以上1.8-3米。佛州州長德桑蒂斯表示，大約

17000名線路維護人員正在努力恢復供電。他提醒受影響地區的居民保持冷靜，不要試圖開車穿越被洪水淹沒的街道。

在佛州一個碼頭工作的威廉斯表示，周一清晨，他工作的地方突然停

電了，大批樹木殘骸和雜物被風暴衝上河岸。「黛比」登陸的地點距離不到一年前颶風「伊達利亞」登陸的地方僅隔約30公里。威廉斯說：「不到一年的時間就發生了兩次，這真是太糟糕了。」



▲「黛比」為佛州帶來強降雨，一輛貨車在水中行駛。 路透社